

**Верному хранителю самых северных лиственничных лесов Красноярья исполнилось 80 лет**

Юбилей отпраздновал один из самых известных в СССР и России таксаторов, ведущий научный сотрудник Института леса им. В. Н. Сукачева КНЦ СО РАН, почетный работник леса, академик Петровской академии наук и искусств, доктор сельскохозяйственных наук Рашид Асхатъевич ЗИГАНШИН.

60 лет жизни посвятил Рашид Асхатъевич охране лесов от губительного техногенного уничтожения. С особой любовью он оберегал самую северную рощу лиственничных пород, утвердившихся своими корнями в арктической почве вечной мерзлоты. Сейчас эта роща называется заказник «Ары-Мас», но придет время, и ее назовут именем таксатора Р. А. Зиганшина.

Родные, близкие, друзья, коллеги поздравляют Рашида Асхатъевича с юбилеем и желают ему крепкого здоровья и новых успешных экспедиций по таежным тропам и лесостепным косогорьям.

Редакция «НК» присоединяется к поздравлениям и пожеланиям и ждет его содержательных и актуальных материалов для публикации на страницах газеты.